

ДАТРА
РАХЕ

КТО
ТАКИЕ
БОГИ?



**ДМИТРИЙ
БЕРАНЖЕ**

**КТО
ТАКИЕ
БОГИ?**

В Язычестве нет как таковых стереотипных всемогущих Богов на тучках, которые повелевают судьбами людей и сотворили все и вся. Есть существа одной крови с нами, которые перешли на другой уровень развития и которые обладают сверхспособностями. Каждый такой Бог был простым Человеком и Нашим Братом по крови. Но в процессе Эволюционного Развития этот простой Человек познал Мудрость своих Предков, и Знание его сделало не таким уж простым Человеком.

Каждый Бог это как минимум создатель своего Эргрэгора. А Эргрэгор это некая метафизическая машина, которая может трансформировать энергию народов мира из первичной в Космическую. И как раз совершение Древних Обрядов и Ритуалов ведет к тому, чтобы простой Человек с помощью Эргрэгора получил трансформированную энергию а вместе с ней и Знание свои Многомудрых Предков. Получив Знание Предков, Человек сам становится Богом и создает свой Эргрэгор.

В том, что я написал выше, есть Истинное понимание вещей. Так есть! Так было! И так будет! И отсюда вышло понятие Вера. Вера это сияющая Мудрость или попросту Познание. То есть у Белого Человека в дооккупационное время не было слепого поклонение камням или деревяшкам. Он просто познавал Древнюю Мудрость своих Предков, главным образом, через Обряды и Ритуалы, трансформируя свою первичную энергию, с помощью Эргрэгоров, в космическую... Коренное отличие религий от Веры в том, что в религиях Человек слепо верит во Всемогущего Бога, на тучке, которого в действительности не существует. Поэтому, если в Вере Человек совершенствуется с помощью Живых Богов, которые

являются его Братьями по крови, но которые перешли на другой виток развития; то в религии же напротив Человек отдает себя в руки легенд, предрассудков, слепой веры. Религиозный Человек входит в конфликт со своим сознанием, которое стремится все понять и объяснить. Он добровольно отказывается от своего Дара Богов - от способности познавать!

Из-за того что религии основаны на легендах и мифах не имеющих ничего общего с реальностью у Язычников принято называть религии труппоклонением. В религиях люди поклоняются мертвым, выдуманным богам, являясь средством к обогащению слугителей этих Культов.

Так же в Язычестве неотъемлемая часть это связь со своими тотемами - теми темными животными или птицами, которыми мы были на предыдущем витке развития, в животном царстве.

Если человек встал на путь Познания, то он должен полностью отбросить все свое суеверие и принимать только чистое знание. В сердце язычника не должно быть места непонятому... Тогда он становится Истинно Верующим. То есть целиком и полностью идущим по пути Познания.

Можно верить только в то, что ты можешь понять и объяснить. Слепая вера ведет в никуда. Это просто фанатизм дикаря из каменного века. Если мы хотим Духовно развиваться, мы не должны возвращаться к невежеству каменного века. Мы должны идти вперед. Постигать все непонятое. Мы должны летать на Космических Кораблях, а не сидеть с палками в холодных пещерах. Мы должны пользоваться новейшими достижениями техники. Если мы будем активно Познавать все непонятое, то Наши

Высокоразвитые Предки быстрее помогут нам перейти на новый Эволюционный виток в спирали развития. Если же мы будем лениво поплевывать в потолок и ждать манны небесной, то мы будем деградировать и медленно опускаться на животный уровень животное, а потом и в минеральное царство. На более низкие эволюционные уровни!

У каждой космической Расы существуют свои Боги. Свои Предки, перешедшие на более высокий виток Эволюционного Развития. Так у рептилоидов Боги - Драконы, Змеи. У песиглавогов Бог - песиглав, Святой Христофор! А у Человеческой Расы Боги являются Белыми людьми. Кроманьонцами, перешедшими в высшие миры подобные Асгарду. Оставившими нам свое Наследие и направление для развития! Их имена Один, Перун, Сварог. Всех не перечислить так как их Великое Множество!

Есть так же те Наши Предки, которые перешли на энергетический уровень существования. Они могут превращаться в любые материальные формы и их проекции могут одновременно проявляться во множестве мест. Солнце - пример верного развития Человека. Каждый может на определенном уровне стать звездой, Галактикой и Вселенной! Для нас Солнце конечно является Богом и Предком который стоит на несоизмеримо высшей ступени бытия! Есть Предки которые летают на космических кораблях и создают планеты это тоже определенная ступень в их развитии.

Василия Буслаева, Светослава Хороброго и многих других Великих наших Предков можно так же назвать Богами так как они создали свои Эргрэгоры и остались памяти Народов Мира!

Глава Древним Богам и Познанию, позор невежеству и слепой вере!